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ВИКОРИСТАННЯ LMS ЯК ІНСТРУМЕНТУ ПЕРСОНАЛІЗОВАНОЇ 
СИСТЕМИ РОЗВИТКУ ТАЛАНТІВ: КЕЙС КОМПАНІЇ 

ТОВ «БАЙЄРСДОРФ УКРАЇНА» 

Анотація. У контексті стрімкого розвитку сучасного бізнесу та швидкої еволю-
ції технологічних засобів, використання систем управління навчанням (LMS) набуває 
значного розвитку як стратегічний інструмент персоналізованого розвитку талан-
тів у компаніях. Ефективність і конкурентоспроможність у сучасному світі невіддільні 
від навчання та постійного професійного розвитку працівників. Зокрема, у ТОВ «Байє-
рсдорф Україна» під час стрімкого зростання компанії, відзначили важливість індивіду-
ального підходу до розвитку своїх співробітників і активно впроваджувало LMS як інно-
ваційний інструмент цього процесу. Дослідження, проведені в цьому контексті, 
виявляють глибокий вплив технологій на розвиток талантів і динаміку розвитку ком-
паній. Подальший аналіз має на меті висвітлити концептуальні та практичні аспекти 
використання LMS, особливо в контексті ТОВ «Байєрсдорф Україна», з метою вияв-
лення його впливу на ефективність управління та розвиток талантів. 

Ключові слова: талант-менеджмент; LMS (системи управління навчанням); пе-
рсоналізація розвитку; стратегічне управління талантами; розвиток професійних на-
вичок; культура навчання; залучення та утримання талантів. 

Рис.: 2. Бібл.: 10.  

Постановка проблеми. Однією з головних проблем у сфері та-
лант-менеджменту є здатність компаній ефективно ідентифікувати, 
розвивати й утримувати ключові таланти. Наприклад, багато організа-
цій зіштовхуються з труднощами в розрізненні між високопотенцій-
ними працівниками та тими працівниками, які досягають хороших ре-
зультатів. Згідно з дослідженням компанії Deloitte «Global Human 
Capital Trends» більшість організацій визнають талант-менеджмент як 
один із найважливіших факторів для їхнього успіху, проте лише 6 % 
вважають свої програми талант-менеджменту дійсно ефективними 
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[7]. Це може призвести до того, що компанії вкладають ресурси у роз-
виток співробітників, які можуть не мати стратегічного значення для 
майбутнього успіху організації. Ця проблема стає об’єктом наукових 
досліджень, спрямованих на розробку методів та інструментів для то-
чної ідентифікації та оцінки потенціалу працівників.  

Дослідження «Employee Experience Index» від компанії IBM пока-
зує, що організації, які інвестують у розвиток своїх працівників, дося-
гають кращих результатів у залученні, утриманні та розвитку талантів 
[10]. Це дослідження відображає не лише важливість інвестицій у ро-
звиток працівників, але й суттєвий вплив цих інвестицій на результа-
тивність організації в цілому. Відданість компанії до створення сприя-
тливого середовища для професійного зростання своїх співробітників 
відображається на їхній мотивації, задоволеності роботою та залуче-
ності до бізнес-процесів бізнесу. Це особливо важливо в умовах пос-
тійної конкуренції на ринку талантів, де компанії змушені боротися за 
найкращих працівників. 

Застосування систем управління навчанням (learning management 
system, LMS) стає стратегічним рішенням для компаній, які прагнуть 
досягти цілей залучення, утримання та розвитку талантів. LMS дозво-
ляє створювати індивідуалізовані навчальні програми, які відповідають 
потребам та цілям кожного працівника. Це не лише забезпечує на-
дання необхідних знань і навичок для виконання роботи, але й сприяє 
створенню мотивувального робочого середовища. Крім того, за допо-
могою LMS можна відстежувати успішність навчання, оцінювати поте-
нціал працівників та адаптувати навчальні програми відповідно до їхніх 
потреб і здібностей. Такий підхід дозволяє компаніям ефективно вкла-
дати у розвиток свого персоналу, що, в свою чергу, призводить до пок-
ращення результатів у залученні, утриманні та розвитку талантів. 

Аналіз останніх досліджень. Серед авторів, які зробили знач-
ний внесок у розробку наукових основ системи управління талантами, 
слід відзначити вітчизняних і закордонних науковців, зокрема роботи 
Б. Аксельрод, І. Адезіса, Т. Баскіна, М. Баттеріса, Дж. Берсіна, Т. В. Бі-
лорус, О. О. Герасименко, В. М. Данюк, А. І. Журавель, А. Іванова, 
С. Іванова, П. Капеллі, А. Клочкова, А. М. Колота, О. М. Левченко, 
Е. Майклза, П. Монрель, В. Г. Никифоренко, О. І. Продіус, А. Роберт-
сон, Б. Ройтер, М. О. Сітор, Х. Хендфілд-Джонс та ін.  
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Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Науко-
вці багатьох країн досліджували феномен впровадження LMS у кон-
тексті талант-менеджменту. Використання систем управління навчан-
ням (LMS) як інструменту персоналізованої системи розвитку талантів 
стає дедалі більш важливим аспектом сучасного бізнесу. У контексті 
компаній, таких як ТОВ «Байєрсдорф Україна», це стає стратегічною 
необхідністю в умовах постійних змін технологій, ринків та бізнес-вимог. 
Професійний розвиток талановитих працівників стає ключовим чинни-
ком успіху в умовах постійної конкуренції та швидкозмінних ринків. 

Проте є значні виклики у впровадженні ефективних систем управ-
ління навчанням, особливо в контексті персоналізації. Багато компа-
ній стикаються з проблемами недостатньої адаптованості LMS до по-
треб конкретних команд і працівників. Низька відповідність 
можливостей LMS із потребами навчання та розвитку може призвести 
до невикористання системи або низького рівня зацікавленості праців-
ників у використанні її функціоналу. Крім того, проблемами можуть 
бути обмежені можливості інтеграції з існуючими системами в компа-
нії або недостатня підтримка з боку постачальників LMS. 

Перехід до системних дій у сфері талант-менеджменту на основі 
персоналізованого навчання та розвитку разом із новітніми технологі-
чними зрушеннями в галузі LMS відкривають нові можливості для ком-
паній, які прагнуть оптимізувати розвиток своїх талантів. Викорис-
тання LMS стає не лише ефективним інструментом для забезпечення 
доступу до навчальних ресурсів, але й платформою для індивідуаль-
ного підходу до навчання, адаптованого до потреб та особливостей 
кожного працівника. 

Метою статті є теоретичне обґрунтування використання систем 
управління навчанням (LMS) для створення персоналізованої сис-
теми розвитку талантів, ідентифікація переваг та потенційних обме-
жень використання LMS у системі розвитку талантів. Дослідження ба-
зується на аналізі наявних теоретичних підходів до управління 
талантами та практичного досвіду впровадження LMS у корпоратив-
ному навчанні. 

Теоретичним фундаментом дослідження є концепції управління 
талантами та моделі розвитку персоналу, а також теорія навчання і ро-
звитку в організаційному контексті. На основі цього аналізу ми ставимо 
перед собою завдання визначити можливості використання LMS для 
індивідуалізації процесу навчання та розвитку працівників компанії. 
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Виклад основного матеріалу. У сучасному світі ділової активно-
сті і технологій, ключовим елементом успішного управління людським 
капіталом є розвиток талантів. Компанії стикаються з постійною необ-
хідністю в оновленні і підвищенні кваліфікації своїх працівників, щоб 
відповідати вимогам ринку і досягати стратегічних цілей. У цьому кон-
тексті системи управління навчанням (LMS) стають невід’ємною скла-
довою ефективного розвитку персоналу. 

Сучасна динаміка бізнесу вимагає постійного вдосконалення на-
вичок і знань людей для забезпечення конкурентоспроможності орга-
нізацій. LMS – це цифрова платформа, яка дозволяє організовувати, 
керувати та контролювати освітні процеси компанії. Уже у перших під-
ходах до систематизації майже двадцятип’ятилітнього досвіду LMS у 
міжнародних компаніях (1998-2022 рр.) Дж. Берсін показав, що вже у 
2005-2012 рр. функціональне призначення LMS було цілеспрямоване 
на розвиток талантів [5]. 

Згідно зі звітом Athmika, сучасні LMS здатні задовольнити пот-
реби у навчанні сучасних компаніях завдяки інноваційному підходу, 
надаючи такі можливості: 

• різноманітний спектр навчальних матеріалів у різних форматах; 

• підвищення мотивації за рахунок гейміфікації LMS за допомо-
гою бейджів, балів та дощок лідерів; 

• чати та дошки оголошень, які дозволяють спільно працювати та 
вчитися один в одного, таким чином роблячи сучасні LMS більш інте-
рактивними; 

• сприяння активному навчанню в неформальних умовах шля-
хом надання швидкого доступу до необхідного контенту; 

• звітність та відстеження, які дають уявлення про успішність 
працівників, вплив навчання, а також про те, як покращити управління 
навчанням [8]. 

Варто виділити потенційні загрози, які слід враховувати при впро-
вадженні LMS як інструменту персоналізованої системи розвитку та-
лантів. По-перше, важливо визначити якість і відповідність навчаль-
них матеріалів, які надаються через систему управління навчанням. 
Низька якість або застарілий матеріал може призвести до того, що 
працівники втратять довіру до системи та негативно вплинуть на їх 
мотивацію до навчання [1]. 
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По-друге, є загроза того, що LMS не зможуть адекватно адапту-
ватися до конкретних потреб компанії. Якщо платформа не враховує 
індивідуальні потреби та цілі кожного працівника, це може призвести 
до неефективних навчальних програм і низького інтересу учасників. 

По-третє, без належної підтримки та навчання користувачів може 
виникнути опір використанню системи керування навчанням. Попри 
те, що платформа пропонує багато корисних функцій, недостатнє на-
вчання користувачів може призвести до низького рівня прийняття та 
використання системи. 

Крім того, є загрози безпеці даних, пов’язані з використанням LMS. 
Недостатня безпека платформи може призвести до витоку конфіден-
ційної інформації від співробітників або всієї компанії. Тому, впроваджу-
ючи LMS як інструмент для персоналізованої системи розвитку талан-
тів, необхідно звернути увагу на якість навчальних матеріалів, 
адаптувати систему до потреб компанії та її співробітників, забезпе-
чити адекватну підтримку користувачів і звернути увагу на захист даних 
[3]. Враховуючи ці аспекти, компанії зможуть максимізувати переваги 
LMS і підвищити ефективність розвитку талантів співробітників. 

Сучасні реалії диктують прискорену цифровізацію всіх сфер 
життя, включно з бізнес-процесами. Однак у ТОВ «Байєрсдорф Укра-
їна» ці зміни поступово відбуваються через трансформацію бізнес-
процесів (особливо навчання) у віддалені формати, проблему відсут-
ності постійного доступу до навчальних матеріалів, неможливість ада-
птації навчальних програм до індивідуальних потреб співробітників, 
труднощі у взаємодії зі співробітниками на відстані. Якщо ТОВ «Байє-
рсдорф Україна» матиме єдиний навчальний центр із системним ма-
теріалом для всебічного навчання за різними методами, компанії буде 
легше адаптуватися до нових робочих реалій. Але актуальність впро-
вадження такого центру зростає, тому компанії, які впроваджують си-
стему управління навчанням LMS, є тимчасовим заходом. 

LMS базується на комбінації трьох ключових факторів: 
1) навчання, оскільки система використовується для проведення 

професійного навчання;  
2) управління, оскільки вона допомагає організовувати навчальні 

курси та модулі (створювати їх, змінювати, призначати конкретним 
співробітникам, оцінювати тощо); 

3) система, оскільки це інноваційне рішення на базі ІТ-
технологій, що доступне для всіх співробітників із будь-якого при-
строю у будь-який час [6].  
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Впровадження системи LMS дасть змогу організувати інноваційні 
методи професійного навчання для всіх співробітників ТОВ «Байєр-
сдорф Україна» з урахуванням конкретних обставин розвитку талан-
тів. Основні переваги компаній, що впроваджують таку систему, наве-
дені на рисунку 1.  

 
Рис. 1. Переваги впровадження LMS [2] 

Є кілька ключових переваг використання LMS як персоналізова-
ного інструменту системи розвитку талантів. По-перше, LMS дозволяє 
створювати персоналізовані плани навчання для кожного співробіт-
ника на основі його потреб, здібностей і цілей. Це забезпечує ефекти-
вне використання часу та ресурсів, оскільки кожен співробітник отри-
мує саме ті знання, які йому необхідні для подальшого розвитку.  

По-друге, завдяки аналітичним можливостям, вбудованим у біль-
шість систем управління навчанням, компанії можуть отримати дета-
льну інформацію про прогрес у навчанні кожного співробітника. Це 
дає змогу ефективно контролювати та оцінювати ефективність про-
грами навчання та вчасно вносити корективи для досягнення макси-
мальних результатів. 
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По-третє, LMS створює можливості для активної взаємодії спів-
робітників з тренерами та експертами в галузі освіти. Співробітники 
швидше отримують нові знання та навички завдяки спільному досвіду, 
матеріалам для обговорення та спільним освітнім проєктам.  

Однією з найважливіших переваг впровадження LMS-системи в 
ТОВ «Байєрсдорф Україна» є легкий доступ до організаційного нав-
чального процесу на одній цифровій платформі, при цьому весь нав-
чальний контент буде структурований з урахуванням індивідуальних 
потреб співробітників [4]. Адже дистанційні курси тепер проводяться в 
компанії одночасно в «живому» режимі для всіх запрошених через 
програмне забезпечення «Microsoft Teams», без урахування індивіду-
ального прогресу навчання співробітників [9]. Впровадження цієї сис-
теми забезпечить співробітникам необмежений доступ до навчаль-
ного контенту, заохочуватиме їх до проходження додаткових курсів і 
збереже можливість співробітників повертатися та повторювати мате-
ріал, коли це необхідно, після завершення курсів і тренінгів.  

Окрім того, співробітники можуть регулювати темп проходження 
курсів: завдяки системі управління навчанням тривалість циклу нав-
чання скорочується, оскільки співробітники отримують лише необ-
хідну інформацію і не потребують очікування наступного заняття або 
проходження тривалих курсів. Просто натисніть на потрібний модуль 
і отримайте матеріали звідти. 

Впровадження системи управління навчанням значно спростить 
роботу фахівців відділу кадрів у створенні навчальних матеріалів, 
оскільки система LM є дуже гнучкою та дозволяє швидко змінювати 
зміст онлайн-навчання, забезпечуючи внесення відповідних коригу-
вань у найкоротші терміни. Крім того, за допомогою цієї системи мо-
жна проводити короткострокові тренінги, щоб передати необхідну за-
гальну інформацію співробітникам, коли компанія змінює політику та 
процедури. У цьому випадку співробітники отримуватимуть інформа-
цію практично в реальному часі, гарантуючи, що всі співробітники 
ознайомлені з будь-якими змінами в процесах компанії. 

За допомогою цієї системи управління навчанням компанії змо-
жуть усунути недоліки прив’язки навчання до конкретного часу. Вико-
ристовуючи систему управління навчальним процесом, можна поси-
лити контроль за навчанням співробітників, відслідковуючи, наскільки 
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успішно студенти здають контрольні пункти курсу за допомогою різно-
манітних тестів, а в кінці курсу можна перевірити, наскільки добре за-
своєні теоретичні знання протягом курсу. Ця функція допоможе урізно-
манітнити робочу силу та вибрати найуспішніших співробітників, 
навчання яких можна переорієнтувати відповідно до потреб компанії. 
Якщо співробітники не можуть успішно завершити навчальний сцена-
рій, їм надаються додаткові ресурси, щоб допомогти підвищити проду-
ктивність або раціоналізувати їх поведінку в навчанні. Ми також відзна-
чили, що система має можливості звітування та інструменти аналізу, 
які допоможуть побачити, які матеріали кращі, а які слід змінити. 

 
Рис. 2. Організація процесу навчання  

в ТОВ «Байєрсдорф Україна» на базі впровадження LMS [9] 

Впровадження системи LM дозволить аналізувати потреби в нав-
чанні в цифровому середовищі, розробляти індивідуальні плани нав-
чання для кожного співробітника, а також мати можливість оперативно 
відстежувати хід навчання співробітників і оцінювати результативність 
і ефективність навчання. Тому концепцію безперервного навчання мо-

1. Аналіз потреби у навчанні персоналу: 
- встановлення потреб компанії; 
- аналіз вимог щодо компетентності персо-
налу;  
- виявлення недоліків в знаннях працівни-
ків;  
- визначення підходів щодо усунення про-
галин у компетентності;  
- формування вимог до навчання персо-
налу. 

2. Проектування та планування на-
вчання персоналу: 

- визначення чинників, які можуть 
обмежувати  навчання;  
-вибір способів навчання персоналу; 
- опис плану навчання персоналу; 
- вибір надавача послуг з навчання 
співробітників. 

3. Забезпечення процесу  
навчання персоналу: 

- затвердження плану процесу нав-
чання; 
- технічна та організаційна допомога 
працівникам; 
- надання можливостей щодо засто-
сування нових знань та навичок. 

4. Оцінювання результатів навчання пер-
соналу: 

- аналіз даних про процес навчання та його 
відповідність плану; 
- виявлення нових компетенцій у працівни-
ків та їх відповідність потребам у навчанні; 
- затвердження звіту про оцінку отриманих 
знань. 

Поточний контроль 
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жна легко реалізувати на практиці (див. рис. 2), забезпечивши підви-
щення ефективності навчання персоналу. Таким чином, впровадження 
цієї системи значно полегшить компанії процес створення навчальних 
матеріалів і полегшить процес навчання її співробітників, особливо 
враховуючи індивідуальні потреби в навчанні найбільш успішних спів-
робітників. Зрештою, LMS уможливлює постійне вдосконалення проце-
сів навчання співробітників компанії. 

Висновки та пропозиції. Дослідження підтверджує, що впрова-
дження LMS як інструменту персоналізованої системи розвитку та-
лантів може значно підвищити ефективність навчання та продуктив-
ність працівників. Однак важливо ураховувати загрози, такі як якість 
навчальних матеріалів та безпека даних. Подальші дослідження по-
винні фокусуватися на підвищенні адаптивності платформи до пот-
реб користувачів, стимулюванні її використання та забезпеченні без-
пеки даних, щоб максимізувати користь від використання LMS у 
сучасних організаціях. 
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UTILIZING LMS AS A TOOL FOR PERSONALIZED TALENT 
DEVELOPMENT SYSTEM: A CASE STUDY  

OF «BEIERSDORF UKRAINE» 

Abstract. In the context of rapid business development and the swift evolution of technolog-
ical tools, the utilization of Learning Management Systems (LMS) has gained significant traction 
as a strategic tool for personalized talent development within companies. The effectiveness and 
competitiveness in today's world are inseparable from employee training and continuous profes-
sional development. Specifically, within «Beiersdorf Ukraine», amidst rapid company growth, the 
importance of an individualized approach to employee development has been recognized, actively 
incorporating LMS as an innovative tool in this process. Studies conducted in this context reveal 
the profound impact of technology on talent development and company dynamics. The modern 
world is changing rapidly, and companies need to constantly develop their employees to remain 
competitive. Learning Management Systems are becoming an indispensable tool in this process, 
as they provide an opportunity to organize personalized and innovative training for each team 
member. Using an LMS, it is possible to identify and assess talents by monitoring employee pro-
gress, which in turn allows for the recognition of the strengths and weaknesses of each individual 
employee. Implementing an LMS can be a powerful tool for developing talent in companies. The 
study on the example of «Beiersdorf Ukraine» demonstrates that LMS can significantly increase 
the efficiency and effectiveness of personnel training and development processes. The results of 
the study can be useful for managers and HR professionals who want to use LMS for talent devel-
opment in their companies. Further analysis aims to illuminate the conceptual and practical aspects 
of LMS utilization, particularly within «Beiersdorf Ukraine», to identify its influence on management 
efficiency and talent development. 

Keywords: talent management, LMS (Learning Management Systems), personalized 
development, strategic talent management, professional skill development, learning culture, 
talent attraction and retention. 
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